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Чтобы правильно занять свое 
место в кинотеатре, нужно 

знать две координаты – ряд и 
место
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Рене Декарт – 
французский философ, 
математик, 
             физик и физиолог.
                 (1596-1650).

Автор координатной 
плоскости, поэтому 
ее часто называют 
декартовой 
системой 
координат. 
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Постройте фигуры по заданным точкам

Мышонок 
 
1)  (3; - 4), (3; - 1), (2; 3), (2; 5),

(3; 6), (3; 8), (2; 9), (1; 9),
(- 1; 7), (- 1; 6),(- 4; 4), (- 2; 
3), (- 1; 3), (- 1; 1), (- 2; 1), 
(-2; - 1), (- 1; 0), (- 1; - 4), (- 
2; - 4),
(- 2; - 6), (- 3; - 6), (- 3; - 7),
(- 1; - 7), (- 1; - 5), (1; - 5),
(1; - 6), (3; - 6), (3; - 7),
(4; - 7), (4; - 5), (2; - 5), (3; - 
4).

2) Хвост: (3; - 3), (5; - 3), (5; 3).
3) Глаз: (- 1; 5).
 

 
Лисица

 
1)  (- 3; 0), (- 2; 1), (3; 1), (3; 2),

(5; 5), (5; 3), (6; 2), (7; 2), 
(7; 1,5), (5; 0), (4; 0),(4; - 
1,5), (3; - 1), (3; - 1,5),(4; - 
2,5),
(4,5; - 2,5), (- 4,5; - 3), (3,5; - 
3), (2; - 1,5),(2; - 1), (- 2; - 2),
(- 2; - 2,5), (- 1; - 2,5), (- 1; - 
3), (- 3; - 3), (- 3; - 2), (- 2; - 
1),
(- 3; - 1), (- 4; - 2), (- 7; - 2),
(- 8; - 1), (- 7; 0), (- 3; 0). 

2)  Глаз: (5; 2).
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Красивые задания на 
координатной плоскости

▣ Слоник 
▣ 1) (2; - 3), (2; - 2), (4; - 2), (4; - 

1), (3; 1), (2; 1), (1; 2), (0; 0), (- 
3; 2), (- 4; 5), (0; 8),
(2; 7), (6; 7), (8; 8), (10; 6), (10; 
2), (7; 0), (6; 2), (6; - 2), (5; - 3), 
(2; - 3).

▣ 2) (4; - 3), (4; - 5), (3; - 9), (0; - 
8), (1; - 5), (1; - 4), (0; - 4), (0; - 
9), (- 3; - 9), (- 3; - 3), (- 7; - 3), 
(- 7; - 7), (- 8; - 7), (- 8; - 8), (- 
11; - 8), (- 10; - 4), (- 11; - 1), (- 
14; - 3),
(- 12; - 1), (- 11;2), (- 8;4), (- 
4;5).

▣ 3) Глаза: (2; 4), (6; 4).

▣ Волк 
▣ 1) (- 9; 5), (- 7; 5), (- 6; 6), (- 5; 

6), (- 4; 7), (- 4; 6), (- 1; 3), (8; 
3), (10; 1), (10; - 4),
(9; - 5), (9; - 1), (7; - 7), (5; - 7), 
(6; - 6), (6; - 4), (5; - 2), (5; - 1), 
(3; - 2), (0; - 1),
(- 3; - 2), (- 3; - 7), (- 5; - 7), (- 
4; - 6), (- 4; - 1), (- 6; 3), (- 9; 
4), (- 9; 5).

▣ 2) Глаз: (- 6; 5)



▣ Бегун 
▣ 1) (- 8; 1), (- 6; 2), (- 2; 0), 

(1; 2), (5; 1), (7; - 4), (9; - 3).
▣ 2) (- 2; 6), (0; 8), (3; 7), (5; 

5), (7; 7).
▣ 3) (1; 2), (3; 9), (3; 10), (4; 

11), (5; 11), (6; 10), (6; 9), (5; 
8), (4; 8), (3; 9).

 

▣ Сорока 
▣ 1) (- 1; 2), (5; 6), (7; 13), (10; 

11), (7; 5), (1; - 4), (- 2; - 4), 
(- 5; 0), (- 3; 0), (- 1; 2),
(- 2; 4), (- 5; 5), (- 7; 3), (- 
11; 1), (- 6; 1), (- 7; 3), (- 5; 
0), (- 6; 0), (- 10; - 1), (- 7; 
1),
(- 6; 0).

▣ 2) Крыло: (0; 0), (7; 3), (6; 
1), (1; - 3), (0; 0).

▣ 3) (1; - 4), (1; - 7).
▣ 4) (- 1; - 4), (- 1; - 7).
▣ 5) Глаз: (- 5; 3).


